



## A buzisugárvet?r?!

2016 május 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

•  
•  
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Jól el lehet hülyéskedni persze ezekkel a poénokkal, hogy buzisugárvet?, halálcsillag, gyíkemberek és világ-összeesküvés, de a helyzet úgy áll, hogy azért több igazság van benne, mint népakaratból Kim Dzsongun öt éves tervében.

A világ és kontinensünk szerkezetileg és alapvet?en változik meg. Talán úgy, ahogy utoljára Amerika felfedezésekor tette, amikor az az Európa megsz?nt létezni a hagyományos értelemben, és a Világtérképen, a szótárakban újabb 600 évig nem az emberiség, a civilizáció közép- és végpontjaként szerepelt utána, hanem Óvilágként. **Ez volt az az id?szak, amikor új népek, új országok születtek, jelentek meg, és ezzel együtt egy nagyobb maréknyi elt?nt.** Pont úgy, ahogy nincs középkori Egyesült Németalföldi Tartományok, úgy nem lett újkori Bajorország sem. Mi valahogy kibekeltük ezt a fordulatot, bár azért a nagy globális átrendez?dés okozta törökvész nem épp pozitív fejezete a magyar történelemnek, bár kétségtelen tény, nem lenne most ennyi men?fürd?nk, meg töltött paprika, ha nem dekkolnak itt a törökök 150 évig.

Az átrendez?dést akkor is megsínylettük. Az 1467-es gazdasági reformot követ?en 1480-ban, mint Európa aranybányája tartották számon az országot. Volt itt akkora gazdasági növekedés, hogy nem csak a GYODÁ-t tudtuk fenntartani macsói meg kucsói meg akármicsodai bánságok név alatt, **de az akkori MNB alapítványok Corvinákra, visegrádi és budai reneszánsz palotákra és hasonló stadionokra szórhatták a mannát.** Volt is Má-tyás! Má-tyás rendesen, de mögötte már akkor fenekedtek a Vitéz Habonyok, Szapolyai Lázárok, Bátori Rogánok és Kinizsi Szilárdok, akik aztán majd jól szét is tépik egymást a király halála után. De akkor sem a Bajnai Ulászlók miatt jutott az ország oda, ahova 1526-ra, azaz alig 30 évvel halálát követ?en, hanem azért, mert id?közben t?lünk távol Pizarro és Cortez annyira serényen hentelte az indiánokat, hogy heti járatá vált az aranyhajó Madrid és Havanna között. Ugyanezen aranyhajók más esetben a török flottát abajgatják a Földközi-tengeren, és ha mindezen tevékenységet szorgalmasan kiegészítik egy-két anatóliai hadtest haleledellé változtatásával, akkor rögtön kevesebb a problémánk. De ez a mi lett volna ha....

Ha pedig a Világ gazdaság szerkezete átalakul oly formán, hogy Európa jórészt az aztékok aranyára kezd el építkezni, ez radikális gazdasági átrendez?dést okoz, aminek már int? jele a „Lacipecsenye” megszületéséhez köt?d? államcs?d is, és ugye a Szerémségnél kezd?d? GYODA fenntartásának akadozása, ami aztán 1526-ban oda vezet, hogy a Mátyás-rezsim másodvonala kezd el ölni egymást, az aktuális Bajnai László helyét meg Szulejmán szultán veszi át a Valutalap nevében. Láthatjuk tehát, hogy a történelmi paradigmától elszakadni akkor sem lehet, ha a fene fenét eszik, lett a Mátyási világból részben a keleties-elmaradott erdélyi világ, majd aztán lett végvári vitézség. A történelem eztán is folytatódott, eljutottunk a Habsburg uralomhoz, Rákóczihoz, de a dics?ségnek, az regionális nagyhatalmi státuszunk vége lett. Ahogy meghalt Mátyás és *odalett az igazság*, és a török kb. kavicsá rombolta a budai és visegrádi reneszánsz presztízis-beruházásokat, jöttek a román, az orosz, a lengyel, a szerb és a német migránsok is tömegesen eztán, amib?l lett is Trianon kés?bb, de a történet nem állt meg, nem haltunk ki, nem t?ntünk el.

Amit most látunk az az, hogy hasonló átalakulások vették kezdetüket a Világon. **A Nyugat kihalt, Kelet felszaporodik, az Európa üressége okozta vákuum pedig beindított egy abszolút fizikailag is értelmezhető folyamatot.** A „háború” az asszonyok méhében azel?tt eld?lt, hogy kirobbant volna, és hát ezen a téren mi sem verhetjük a mellünket, hogy mekkora szittyák vagyunk, mert családtámogatás ide vagy oda, asszonyaink és leányaink csak nem nagyon akarják teleszülni a Kárpátok Szent Bérceit szilaj fiakkal.

Aztán persze, amikor ilyen folyamatok zajlanak, akkor mindig vannak emberek is a megfelelő helyeken és oldalakon. Vannak török nagyvezírek, vannak végvári vitézek, vannak európai diplomaták, gyarmatosító konkvisztádorok, hajóskapitányok, karibi kalózkodók és mindenki, akik az egész Rendszert felépítik, létrehozzák, m?ködtetik. **Most, 2016-ban sorosgyörgyöket látunk meg embercsempészeket. Meg áramló migránsoka és alkoholisták, senkiházi eurokratákat.** Tehát a felállás nagyon hasonló, mint amit láthatott egy átlag magyar földesúr valamikor 1520 táján, amikor már azért sejteni lehetett, hogy ez így nem frankó, és hogy ezek a törökök így nem nagyon fognak visszafordulni.

Hogy egy ilyen változás önmagában mennyire tudatos, mennyire szervezett, és mennyire spontán, azt szerintem senki sem képes eldönteni. Kolumbusz nem véletlen indult neki az Atlanti-óceánnak, és Izabellát is egyértelm? politikai és gazdasági érdekek vezérelték akkor, amikor konkrétan megbízta a genovai hajóst, hogy húzzon neki Indiának a másik irányból. Sikoltozni persze lehetett, hogy „Úristen, ha a spanyoloknak bejön ez a húzás konkrétan létrejön a spanyol világbirodalom, ami t?rdőfés a demokratikus és hatalmilag kiegyenlített Európai berendezkedés szívébe!” Lett is spanyol világuralom, ?k lettek a 16-17. század valódi urai, akik mellett mindenki csicskult. És hát voltak okos és gátlástalan arcok, Soros Györgyök ekkor is, Borgiák és Barberinik, akik totál erkölcsstelen módon nyeréskedtek, építették az akkori korszak presztízis-palotáit, és dorbézoltak fiúkkal, lányokkal

és kecskével, rövide az akkori népedeget.

2010 óta azt látjuk, hogy egyre feleslegesebb a Nyugati civilizáció bármely szegletében a múlt század politikai fogalmai és oldalai mentén gondolkodni. Amerika az ékes példa: **az Obama és Soros-Clinton féle baloldal már nem a True Blue demokraták térfele, amelyekhez az elmúlt kétszáz évben az amcsik már hozzászóltak.** Akik ott túsul ejtették a Demokrata pártot, pont olyanok, mint a szovjet bolsevikok, akik ugyanígy jártak el 1905-ben az orosz Szociáldemokrata Párttal. Radikális, ateista, világhatalomra vágyó kommunisták.

Amit most élünk tehát, és ami az eljöv? generáció számára örökl?dik, azt hívhatjuk a „Globalizáció Els? Válságának”.

„Egészen egyszer?en, radikális változás nélkül, nem leszünk képesek azokat a pénzügyi változásokat, melyek szükségesek egy igazságosabb világhoz.”

„Meg kell alkotni egy egységes globális pénzügyi és gazdasági alkotmányt, beleértve az irányítottan alacsonyabb növekedést minden kapitalista országban, hogy ezáltal terülhessen szét a haszon. Kisebb növekedést mindenkinek, kivéve ha mindannyian részesülünk bel?le!”

Ezeket a szavakat azonban nem Marx elvtárs vagy Lenin elvtárs tolják, és nem is 1923-ban vagyunk, amikor Sztálin elvtárs felvázolja az Államkapitalizmust felváltó tervgazdálkodási modellt, hanem 2010-ben nyilatkozta ezt Gordon Brown akkori angol miniszterelnök. **Azóta eltelt hat év, és látjuk, hogy a konteókból körvonalazódó New World Order épület is a szemünk előtt.** Még a népesség lyukainak betömése is megkezd?dött, és vajh miként értelmezhetnénk ezek után az embercsempész rabszolgakeresked?ket meg a különböz? milliárd eurós német-török megállapodásokat a biomassza-áramoltatás tekintetében, ha az embercsempészek humanitárius mázba bugyolálva hordják a rabszolgákat Európa nagyjainak, akik Orbánt nevezik a feketeség?nek, ahogy ugye már Mátyás király baja is az volt, hogy keménytök? magyarként próbálkozott befurakodni – pusztán tehetség-alapon – Európa degenerált és betenyésztett arisztokratái közé.

Nem rejtik tehát már el vágyaikat ezek a nagyok, és szemmel látható, hogy a Nagy Történelmi játszmaiban – ahogy korábban is láthattuk – tehetség, emberség, s?t emberélet már mit sem számítanak. **Amerikában és Európában párhuzamosan számolják fel a helyi kormányok és alsóbb szint? szuverenitások hatásköreit a fenti vágyakat és távlati célokat kivitelezni képes központi kormányok és szervezetek meger?sítésével.** Az átlag texasi amerikai cowboy számára ez Washington, a hortobágyi csikósnak meg Brüsszel. A New Word Order részeként a párhuzamosságok is egyszerre jelentkeznek. Ne higgyük, hogy a korábban minimális hatáskörökkel rendelkező Szövetségi Kormány hatáskörének megnövekedése, a helyi parlamentek és kongresszusok elleni durva bojkottok, és Brüsszel izmozása nem ugyanaz.

Amerikában a helyi kormányok jelentették a konzervatív Amerika túlélésének bástyáit. Texas, Kentucky vagy Mississippi, illetve Észak-Karolina helyi szokásai, törvényei, zászlói, szimbólumai a jó öreg úri Dél túlélési struktúráit hordozták. Ezek ellen, az ottani polgárokat megjelenít? és képvisel? struktúrák ellen folyik öszt?z, aminek a felszíne csak az, amikor Bruce Springsteen meg a Pearl Jam bojkottálja az államot, amelyik törvényt hozott saját hatáskörben a transzklotyókról. Egyáltalán nem a melegjogok sérülnek, **hanem erre hivatkozva rombolják le szövetségi szint? az államok önállóságát, ehhez amúgy – diktatórikus eszközökkel – épp a bírói hatalmi ágot és egyéb szövetségi szerz?déseket használva fel.** Ismer?s?

Magyarországon sem a GYODA a gond, hisz mindenki GYODÁ-zik Európában. Tipikus kett?s mérce, **hisz az ott álló kerítés Calaisban például nem is létezik, csak spontán odan?tt valami drót valahogy függ?legesen.** **Ausztriában ugyanez szárnyas kapucskává szel?dül,** és valahogy csak Röszkénél n?nek rá gonosz véres rongyokkal borított éles tüskék, és mellé síró szem? láger(a)rab kisgyerekekkel, hulló sz?r? megvert golden retriever kölyökkel, a kerítésre akadt földikutyá tetemekkel és patakozó férfikönyvekkel, amik aztán a National Geographicon borzolják a kaliforniai meleg fitnesszedz? kedélyeit.

Ez a kép azonban pont olyan hamis, mint a KKK jelmezben négereket akasztgató, hobbiból mexikóikat a határ mellett öldös? büdös rednecké, aki nemhogy nem szolgálja ki a buzikat a pékségében, de mindenféle kuki-nuni szint?, bigott, bibliázós, protestáns- fundamentalista szinten megrekedve még a b?bájós latin és még annál is cukibb muszlim migránsokra is fúj, mint egy ázott macska. Ezek tehát szintén hasonlóan festett képek, ám épp azért készülnek, hogy a köznép belássa:

## **ezeknek a helyi, állami szint? szuverenitás-kinyilvánításoknak a következménye szenvedés és halál, szemben a jóságok központ simogató, puha ölelésével.**

Azonban az amcsik már érzik ezt, s nekünk sem árt: ez bizony a Nagyok propagandája, amit azért adnak le az ostoba népek, hogy erre hivatkozva vegyék el az emberek helyi önrendelkezési szabadságát Austintól Hajdú-Bihorig. Ez a forogatókönyv a 21. század er?szakos, eltervezett és menetrend szerint m?köd? social engineering munkája. **Ez a mindent meghatározó liberális társadalom-mérnökség**, melynek egyik látható figurája az országokat shortoló, forradalmakat finanszírozó Soros, vagy az, hogy a fejlett országok költségvetéseinek többszörösével rendelkező gigacégek, összehangolt és egy irányba mutató tervek szerint büntetnek-kényszerítenek nemzeti kormányokat a legitim és szuverén döntéseik felülbírálatára – természetesen a polgárok kárára.

Ezen a ponton kellene valami feloldást, végs? poént írni, ami felcsillantja a remény szikráját, ami felszabadítja az olvasót és minket a nyomás alól, de most hirtelen nem jut eszünkbe ilyen poén. Max. annyi, hogy ismerik azt a viccet, amiben a magyar libsi, a meleg arab, és a transzcigány ülnek a kötelező érzékenyítő tréningen? Nem? Akkor várjanak egy öt évet, és addigra már nem is lesz vicc.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



### **Ajánló**